ERRATA

In the paper "Mathematical Biophysics in Its Relation to the Cancer Problem" by N. Rashevsky, pp. 139—154, replace "carbon dioxide" by "lactic acid" on p. 147, line 13 from the top; insert "(p. 151)" after the word "conditions" on p. 153, line 5 from the top. The word "oxidation" is misspelled on p. 146, lines 6 and 11 from the bottom; p. 147, line 14 from the top, lines 2 and 4 from the bottom; p. 148, lines 3, 4, and 6 from the top; p. 152, line 10 from the bottom. The word "oxidized" is misspelled on p. 148, line 9 from the top.

(Owing to the war situation, we were not able to get proofs back from Chicago before Pars III had to go to press.)
